

东风南方东风日产开源专营店

节能环保行情持续

小排量车型才是主力军

随着成品油价格不断攀升,国内油价总体上处于上涨的趋势。而最近一次油价上调,让汽油的价格又重新回到了“8元”时代。出于节能、环保、经济方面的考虑,不少车主在购车时都将省油放在第一位,降低油耗也就成为各大汽车厂商主攻的课题。

伴随着节能环保这一车市发展趋势,以纯电动、混合动力、涡轮增压为主的“绿色”汽车日渐成为车市新宠,但却由于价格昂贵、配套设施不完善、技术不成熟等诸多因素未能成

为车市主流。显然,东风南方东风日产开源专营店以新骊威家族为首的小排量车型仍存在竞争优势,在未来一段时间内依然是节能环保的主力车型。

由于出色的燃油经济性且价格比混合动力和涡轮增压车型便宜很多,以传统动力为主的小排量车型仍然是市场主角。面对来自各方的竞争压力,小排量车型何以能保持今天的地位?或许可以从新骊威家族身上找到答案。

最直观、也是最实际的一点,就是拥有一个合理的价格。

在实际购车中,消费者首先面对的是价格问题,无论是采用涡轮增压技术的汽车,还是混合动力车型,其价格都会比同档次、同排量的普通车型高出不少。显然,像新骊威家族8.58-12.98万元这样合理的售价拉近了与消费者的距离。

据业内人士介绍,混合动力车型最大的技术难题是电池的稳定性,而虽然不少车企的涡轮增压技术已经驾轻就熟,但也存在一定的瓶颈,其中最明显的就是动力输出反滞后,而这也是目前涡轮增压

压发动机的工作原理决定的。从车主踩油门加大马力,到叶轮转动将更多空气压进发动机获得更大动力之间存在一个时间差,如果要突然加速的话,瞬间会有提不上速度的感觉。

如果说“绿色”汽车代表了未来汽车市场发展新方向,那么在不牺牲动力性、操控性的情况下获得低油耗,同时价格合理的小排量车型就是市场的基石,在节能环保产业带动上一如既往地发挥其主力军作用。



(张虹)

深蕴实力 闪耀完美

深度解析东风悦达起亚全新K3

9月17日-9月21日,东风悦达起亚K系家族全新成员K3于风景秀美的桂林举办“蕴实力 耀不凡”全国媒体试驾会。由全新进化的“DESIGN KIA”理念打造,K3全面超越同级的产品表现,将汽车产品带来的感官体验激发到极致,为驾乘者呈现了一场精彩绝伦的巅峰盛宴,重新定义了中级车的完美标准。

视之蕴 光耀生辉的全新视觉

由视界感知世界。K3的前瞻设计,带来的是对未来汽车生活的全新启发。以彼得·希瑞尔的加入为契机,起

亚在全球范围内掀起了一次设计变革的风潮。此次全新推出的K3在原有设计精髓上,由进化的“DESIGN KIA”理念指导,更注重细节的勾勒和营造。

触之蕴 直达内心的舒适体验

临其境,感其悦。从桂林自然的画卷进入车舱,首先感受到的就是来自K3内饰配置细致的呵护,从这一刻起,K3的私人护理服务便已开启。运用高于同级的工艺水准,K3配备真皮座椅以及方向盘、门护板、仪表盘等大幅采用皮包裹设计,质感细腻、高档,在氛围灯

光线的辉映下,能让人感受到充分的放松。但是当双手握住方向盘并踩下油门,K3的另外一种性格便会被瞬间激活,磅礴能量一触即发。其中D-CVVT进排气双连续可变气门正时技术,在CVVT发动机可变气门正时技术经济节能的优势上,升级改进,在提高动力性能和降低排放上都能起到显著作用,成就了K3极其突出的动力性以及燃油经济性。

味之蕴 不断追求的生活品味

享受精彩,品味人生。穿行都市,K3不仅是一款交通工具,更是与我们有着共同

品味和追求的伙伴,在人生的道路上,与我们携手同行,共享精彩。K3专为追求人生价值、享受生活品质的年轻精英群体打造。

此次东风悦达起亚邀请新晋奥运冠军张继科为K3产品代言,充分体现出对目标消费群体深刻的洞察,以及对体育营销执着的热情与信念。与代言人在竞技场上的卓越实力和闪耀光环一样,K3亦是对外观到实力全面领先的新时代中级车产品,它将和年轻精英群体一起,在时代的舞台上展现不凡,闪耀光彩。

作为东风悦达起亚十年蓄势而发的全新力作,K3大气精致的外观、绿色强劲的动力、人性化的科技配置以及领先的安全性能,将企业K

系矩阵精品、格调的家族内涵再次升华,重新定义了中级车的完美标准。随着K3上市,一场颠覆性的中级市场革命即将到来!



技术日产 人·车·生活

4,000,000份信任 东风日产 感恩 践行

彪悍礼遇 一应俱全

8大彪悍车型超值版: 全新智能导航升级, 尊享加冕!

购车无负担: 免利息、免月供、免首付, 置换更有惊喜, 冕上加冕!

用车更轻松: 3年10万公里免费保修, 到店免费检测, 续保免费送机油, 一免到底!

东风日产, 一应俱免, 行!

金秋 惠 彪悍礼遇 无须再等!

大空间 低油耗 威全系车型 万元 惠!

欢迎到店赏车试驾 更多豪礼等您来.....

更多惊喜请搜索 **东风日产 我为购车狂** 网络专属购车钜惠, 新车5折竞拍, 更有旅游大奖, 百万好礼不停!

东风南方东风日产开源专营店 地址: 菏泽市黄河东路车管所往东1公里路南 销售热线: 2073333 服务热线: 2075555

东风日产华源佳达专营店 地址: 菏泽市黄河路与昆明路交汇处向北2公里路东 销售热线: 7073999 服务热线: 7073666

服务热线
400 830 8899 800 830 8899
www.dongfeng-nissan.com

TEANA 天籁 SYLPHY 轩逸 SUNNY 阳光 LIVINA 骊威 X-TRAIL 逍客 QASHQAI 逍客
MURANO 楼兰 TIIDA 悦达 MARCH 玛驰 QUEST 启辰 NISSAN GT-R



启辰 R50 活力启程, 6.78万-8.38万, 更有机会尊享“启辰航天探秘之旅”。
启辰全系车系即日起开启“0利率, 0月供”优惠活动, 品质生活, 轻松拥有。

启辰 D50 高品质宽适轿车
启辰 R50 高品质型动两厢车